Race 1 van 2024, Assen
Dit seizoen zijn alle wedstrijden op een zaterdag wat betekend dat er over het algemeen geen trainings mogelijkheid is voor de wedstrijd dag. 
Dit betekent weer dat we gelijk moeten beginnen met kwalificatie 1! Maar goed, dat is voor iedereen gelijk.
De trainingen in mijn seizoen voorbereiding zijn super gegaan in droog en in nat weer. 

Zaterdag 13 April zaten wij al vroeg (05:30u) in de auto op weg naar Assen, en vandaag belooft het prachtig weer te zijn. 
08:00u inschrijven en om 09:00u gezamenlijke warming-up (rondje rennen enz.) en daarna klaar maken voor Q1.

Q1, ik moest eerst ff mijn nieuwe set banden in rijden, maar toen ik de baan op ging dacht ik daar totaal niet meer aan. (oepsie, maar ging goed) De kwalificatie verliep super goed ik zag dat mijn ronde tijden steeds verbeterde en heb hem afgesloten met een dikke PR en een mooie p9.

Q2, in de tussentijd nog ff een tandwiel gewisseld voor nog een betere tijd en dat is goed uitgepakt. Weer een sec van mijn tijd af en ook afgesloten met een p9.(ook de ander werden sneller) ik zit lekker tussen de rest in.

Ik mag starten vanaf de 9e plek, rij 3 aan de rechter kant, binnenzijde voor bocht 1.

Race 1, mijn start was bagger! waardoor ik een plekje verloor en bijna 2. Hele wedstrijd wel op het achterwiel gezeten van de andere rijder en een aantal inhaal pogingen gedaan maar helaas net niet gelukt, door een valpartij van een andere rijder voor ons toch op een 9e plek gefinisht.

Race 2, ik had dit keer een super start en had 2 plekken gewonnen. Paar rondes mooi vol kunnen houden maar krijg het niet voor elkaar om de super tijden te rijden van de kwalificatie, mooie strijd gehad maar helaas toch 1 voor 1  een aantal plekken verloren. Iets te laat maar uiteindelijk wel de juiste snelheid gevonden en kunnen volgen en ook mijn snelste tijd van de dag kunnen rijden. De race met een 10e plek afgesloten.

Mijn doel voor dit seizoen was top 10 rijden en dat is vandaag al gelukt! Ik ben super tevreden en dit beloofd een mooi seizoen te worden! De volgende race is 19 mei met The Race Factory in Oss. De volgende wedstrijd van de Yamaha cup is 25 mei in Veldhoven. 
De thuis races voor mij dus als je wilt komen kijken ben je van harte welkom!
